



我家像个动物园,里面有像熊一样壮实的爸爸、绵羊一样温顺的妈妈、狐狸一般狡猾的弟弟……我们会一起打羽毛球,一起吃温馨的晚餐,也会在关键时刻,全家总动员,做对社会有意义的事。

全家总动员

北仑区岷山学校601班 周孜予(证号2012088)

我的妈妈是一位小学老师,班上有不少医护人员的孩子。有些医生家长一直奋战在一线,无暇照顾家里。妈妈了解后,心疼不已,常说:我们能做些什么力所能及的事呢?

爸爸说,这些家庭没时间买菜做饭,不如送他们爱心年糕吧。对啊,年糕方便食用和保存,我们家做年糕已经有四十多年的历史了,口碑一直很好。这么好吃的礼物,这么温暖的礼物,最能代表我们的心意!我和妈妈兴奋地鼓掌,开始全家总动员。

为了让医护人员吃上最新鲜的年糕,爷爷奶奶凌晨1点就开工了,淘米、碾米、压榨、碎粉……清晨6点,我和妈妈也加入他们的队伍。看,浓浓的蒸汽中,爷爷手持木棍,用力将热乎乎的米团捣入通道。通过机器搅拌、压制,一条条年糕均匀地出来了。爷爷不停地捣着,又热又闷的蒸汽在他的周身弥漫着。不一会儿,爷爷的脸就热得通红,双臂因用力而发抖。但他不说一个累字,还对我笑笑。爸爸弓着背,站在输送带旁,迅速将滚烫的年糕整齐地放到白色塑料筐中。刚出炉的年糕又热又软,爸爸戴着手套也被烫到了,见缝插针地将双手在冷水中浸泡几秒钟,又重复装筐的动作。奶奶将生米粉一漏斗一漏斗放入蒸笼,用竹洗帚沾点凉水,洒在米粉上,又不时去调整蒸汽炉的温度。为了保证年糕的口感,奶奶时不时就得去观察米粉的情况。

爷爷终于从机器旁走了下来,甩甩手,抹了抹汗,故作轻松地说:“这蒸汽,虽然热了一点,但可以美白。看,我的气色永远是那么好。”说完爽朗地笑了笑。

我和妈妈忙不迭地将冷却的年糕码成六层,套上袋子,打好结。临近下午1点,我们的工作才完成。望着眼前整齐排放着的500多公斤白色年糕,我们都笑了。此时,距离爷爷奶奶开工已经过去了整整十二个小时……

一场大雨说来就来,斗大的雨点,织成了一道密密的雨帘,但我们火热的内心没有被冷却。一家人冒雨把年糕一袋袋运送到车上,装满了两辆车的后备箱。在工作人员的引领下,我们将满满的心意送进医院。

回到家,妈妈收到了一位医生的感谢短信。这份真诚的感谢一扫我们的疲惫,心情也分外轻松愉悦起来。不知不觉中,我仿佛看到一位医护人员手捧年糕,幸福微笑的模样……

羽毛球大战

海曙区宋家漕小学401班

傅雅媛(证号2010875)

指导老师 倪玲玲

周末,我们一家四口去打羽毛球。我向爸爸下了战书,没想到爸爸很爽快地应战了。

羽毛球大战开始了。首先由爸爸发球。爸爸把球往高处一抛,用力一挥球拍,球如同闪电一般向我飞来。我正看着旁边在捡球的弟弟,根本没注意到这突如其来的羽毛球。只听“砰”的一声,羽毛球直直地打中了我的脑壳,我立马用手捂住脑袋举白旗“投降”。

在一旁看好戏的妈妈和弟弟捧腹大笑。这时,我开始发球。“看球!”我用力一拍,可力气用得有点大,球拍没握紧,拍和球一起飞向爸爸。爸爸见状不妙,便抱头“逃亡”了。“哈哈……”我得意地大笑起来。轮到老爸反击了。他一挥拍,羽毛球快速朝我扑来。我看准时机用力一拍,“啪”的一声,球应声飞出,可却飞上了天,然后又直直地落了下来。我顿时手忙脚乱,不知如何是好,急忙用球拍接。可最后球还是落在了我的脚边。

“羽毛球大战”最终还是爸爸技高一筹,获得大胜。下次我一定要向爸爸多多学习球技,把自己变得更加厉害,让爸爸成为我的手下败将!



秀外慧中

镇海区骆驼中心学校502班

杨上煊(证号2019216)

指导老师 袁娜

“动物”之家

海曙区孙文英小学402班 孙啸谦(证号2016115)

指导老师 阮晶晶

★我家有健壮的“骏马”、凶猛的“狮子”和活泼的“小猴子”,是不是像来到了动物园?

我的爸爸属马,他非常健壮,就像是一匹“骏马”。他每天早上都会去操场跑步,而且春夏秋冬从不间断。他还是个工作狂,工作起来废寝忘食、马不停蹄。我爸爸也特别喜欢吃素食,和马又多了一份相似呢。

我的妈妈属老鼠,可她完全没有老鼠的弱小,在家里她可是一头凶猛的“狮子”。她不仅头发像狮子的毛发一样金黄蓬松,而且性格也和狮子有点相像。每当我学习拖拉不积极的时候,传说中的“河东狮吼”就开始上演了。“快给我去写作业!”这声音如同晴天霹雳般响彻云霄,吓得我直打哆嗦。但妈妈也特别爱我,她会温柔地给我端来水果,还会耐心地辅导我写作业。真是一头会变脸的“狮子”啊。

我呢,本属虎,可在家里却完全没有老虎的威严。妈妈说我像一只野猴子,整天调皮捣蛋,让她分分钟提心吊胆。我也很喜欢像猴子一样爬树,现在手上还有被树枝刮伤的疤痕呢。我还特别喜欢吃香蕉和桃子。你们说,我像不像一只猴子?

我希望自己懂事一点,父母可以轻松一点。愿我们一家能相亲相爱,永远幸福。

镇海区实验小学403班 张家铖(证号2018544)

指导老师 陈世红

★我家是一个“小小动物园”。

爷爷像只大老虎,经常板着脸,不苟言笑。生气时,还瞪着一双老虎眼,凶巴巴地看着我们。

奶奶是一只绵羊,头发有些蓬松,卷卷的。她和绵羊一样温和,经常会说“多吃点儿”“多穿点儿”“慢慢跑”。有一次,弟弟不小心摔倒了,流了血。奶奶吃力地把弟弟抱回家,一边流眼泪,一边小心翼翼地给弟弟涂红药水。

弟弟像一只狐狸,有一肚子的坏主意,我总是落入他的圈套。有一次,我俩玩警察捉小偷的游戏,我当小偷,他当警察。跑了十几分钟后,他已经累得气喘吁吁。这时,他眼珠子骨碌一转,立刻蹲在地上,捂着肚子朝我喊:“哥哥,我肚子疼!”我连忙跑过去,弟弟一下子抓住了我,脸上露出狐狸般狡猾的笑容。哎,我又上当了。

爸爸像一头熊,肚子挺挺的,身体壮壮的,力气很大。爸爸十分爱我们。有一次,爸爸出差好几天才回来。他一跨进家门,就用粗壮的手臂一把把我们举得高高的,还转起了圈,狠狠地亲了几口呢。

妈妈像一头牛,有着牛脾气,不过最突出的是她的勤劳。有一次,我们一家人回老家,老家的房子长时间没人住,积满了灰尘。尽管旅途劳累,她还是要先打扫一下卫生,扫地、拖地、擦桌子……阳光照下来,妈妈头上的汗珠晶莹剔透,像一颗颗明亮的珍珠,我觉得妈妈比平常更美了。

瞧,这就是我家的“小小动物园”,欢迎大家来参观!

晚餐

镇海区艺术实验小学402班

程果(证号2002206)

一日三餐都很重要,可对于勤奋且忙碌的我们来说,只有晚餐才能吃得悠闲舒适。

放学了,我的肚子早发出咕咕的声音,盼望着爸爸早点来接我,能快点品尝到妈妈精心准备的可口饭菜。还在走廊上,就听到我们家传来“丁零当啷”锅铲碰撞的声音。一进门,一股饭菜的香味扑鼻而来。这香气我很熟悉,有松鼠鲈鱼,有糖醋排骨,还有小笼包。想到这里,我觉得我的肚子叫得更欢了。我赶紧洗好手,在桌子前坐好。一会儿工夫,妈妈就把菜端了上来。“哇!”我情不自禁地喊了出来,“果然有我最爱的小笼包。”这些白白胖胖的小笼包是那么饱满润泽,一个个像胖娃娃的脸蛋,Q弹Q弹的。拿起来狠狠咬上一口,嗯,真是美味。那新鲜的肉不肥不腻,入口即化,伴着那汤汁流入舌尖,再沁入心脾,顿时觉得我的胃得到了安慰,整个人都放松下来。我一下子吃掉了好几个,终于满足地舒了一口气。

晚餐是一天中最宝贵的时刻。大家聊一聊新闻,聊一聊工作,聊一聊我的学习……就这样一边聊一边吃,时间似乎也想享受这个快乐时刻,变得慢了。

晚餐的味道,是妈妈的味道,是从容的味道,也是幸福的味道……

有你真好

海曙区宋家漕小学401班

王怡然(证号2010888)

指导老师 倪玲玲

事情发生在一年冬天,宁波下了一场还算大的雪。

一大早,爸爸在我的央求下,提着桶,拿着铲子带我去楼下铲雪玩。雪融化得很快,我们不一会儿就把地上的雪铲完了,可桶里只有可怜的一点雪,但一些车上还有很多。我拿着铲子正准备去铲,爸爸一把拉住我,说:“咱们的铲子是铁做的,会把车刮花的。”我的心情一落千丈:我们没有戴手套,如果用手刮的话该多冷啊!爸爸看我那么失望,便笑着说:“不要伤心了,让我来搞定吧!”说完,他就用自己的手去刮车上的雪。

爸爸用双手小心翼翼地刮了好久。桶里的雪已经有一半了,但爸爸的手却冻得通红。过了好一会儿,桶里已经装满了雪。爸爸抬头,对我笑着说:“厉害吧?看你爸爸多快啊,比你用铲子快多了。”看着爸爸的脸,我一句话也说不出来。

我牵着爸爸的手往回走,可刚一碰到他的手,我便感到一阵刺骨的寒冷,心中不由得一阵难过。爸爸对我付出了那么多,我却连一句“你冷不冷”都说不出来,我觉得自己好没用。

爸爸,有你真好!



老鼠嫁女

宁波树人童画美术培训学校

陈轶颖(证号2017639)

就读于宁波市实验小学601班